
 

              
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

  )زيرپردازنده( ٢سيستم ديجيتال 

  دوم   ميان ترم        

  كامپيوتردانشكده مهندسي  
 معماري گروه         

         ١٤٠٣/ ٩/ ٥   تاريخ : 
 دقيقه   ٩٠:  وقت  

 
  
  
  
  
  
  
  
  را توضيح دهيد.آيا اين تايمر بطور پيش فرض فعال است؟چرا؟  Atmega64چيست و ضرورت وجود آن در  watchdogتايمر  - ١

 نمره) ٣(

  نمره) ٩( هدف برنامه ذيل چيست؟ چرا؟  - ٢

.Include    'M64DEF.INC'                                                    next1  :   LDS    R17, 0x0501

.ORG       0x0000                                                                              MUL   R17, R17 

LDI      R20, 0x0FF                                                                           MOV  R18, R0

OUT     DDRA, R20                                                                          MOV   R19, R1

OUT     DDRB, R20                                                                          MUL   R17, R18

OUT     DDRC, R20                                                                          MOV  R24, R0

.ORG       0x0050                                                                              MOV  R21, R1

            LDS    R17, 0x0500                                                               MUL   R17, R19

            MUL   R17, R17                                                                    MOV  R25, R0

            MOV  R18, R0                                                                       MOV  R26, R1

            MOV   R19,R1                                                                      ADD   R25, R21

            MUL   R17, R18                                                                    BRCC   next2

            MOV  R20, R0                                                                       INC       R26

            MOV  R21, R1                                                           next2  :  SUB     R20,R24

            MUL   R17, R19                                                                     SUBC  R22,R25

            MOV  R22, R0                                                                        SUBC  R23, R26 

            MOV  R23, R1                                                                        OUT     PortA, R20

                                                                                                            OUT     PortB, R22

                                                                                                            OUT     PortC, R23

  

بخش پذير باشد،   ٣در صورتي كه بر عدد ،  3049Hتا  3000Hدر هر كدام از آدرسهاي   (a)مي خواهيم از مقدار ذخيره شده  - ٣

استفاده شده ولي   MHz 10 انجام اين كار از كريستالبراي به بعد قرار دهيم.   4000Hرا يافته و در آدرسهاي  2a+1حاصل عبارت 

  نمره)  ١٤( برنامه لازم را بنويسيد. كار كند. MHz 1بايستي با فركانس ميكروكنترلر 
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 موفق باشيد  

باز باشد، با   Kبرنامه اي بنويسيد تا اگر كليد  - ٤

، حاصل جمع آنها   Cو  Bدريافت اعداد از پورت 

ارسال و   Dباشد، به پورت   FFHاگر كمتر از 

LED   هاي لازم براي نمايش اين عدد روشن و يا

خاموش شود. در غير اين صورت بزرگترين عدد  

را به   Cو  Bبين اعداد دريافت شده از پورتهاي  

هاي لازم براي نمايش    LEDارسال و  Dپورت 

  نمره) ١٤(   اين عدد روشن و يا خاموش شود.

 


